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Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, Ленинградской области

Руководителям общеобразовательных организаций




Уважаемые руководители!
Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области (далее – Комитет) информирует, что 8 июня 2016 года в 12.12 из ФГБУ «Федеральный центр тестирования» получено письмо о выявлении фактов некорректного округления результатов экспертизы работ основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) в одном из субъектов Российской Федерации.
Федеральный центр тестирования просит субъекты Российской Федерации приостановить выдачу результатов ОГЭ до выявления причины некорректной обработки результатов.  О решении выявленной проблемы Федеральный центр тестирования сообщит дополнительно.
Комитет сообщает о возможной задержке выдачи результатов ОГЭ по обществознанию, литературе и иностранным языкам до выяснения ситуации. 
В случае изменения результатов ОГЭ в Ленинградской области по химии и информатике, объявленных обучающимся 6 июня 2016 года, протоколы с откорректированными результатами  будут направлены в образовательные организации заново. 
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Заместитель председателя комитета 		С.В. Хотько 









Исп. Марьянчук О.В.
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